Partie 2. a
( dépendant de x ) tel que : Aq:ivlm.«AAo\iﬂwv -Onnote a(x)=2n+1)=.
2

2
: T
s ddws VoA AFniaca L . xqm\
5/ On considére la fonction ¢ définie sur > par : \M \o b.ii/ Montrer que h , v%% tend vers 0 lorsque 7 tend vers +o0.
P(x) = H 1 six#0 et ¢(0)=0. N\\ 9.¢/ En déduire que F(x) admet une limite / lorsque x tend vers +oo . Préciser /.
X sinx 10/ Vitesse de convergence de F.
5.a/ Etudede ¢ en0. hnf ‘
v‘w» (i) Déterminer le développement limité de @ au voisinage de 0 4 ’ordre 4. I 10.a/ Soient x et y deux réels tels que 0<x < y. Montrer que % l& < M (‘on effectuera
A (i1) Endéduire que ¢ est continue et dérivable en 0. Préciser ¢'(0). A\w ” une intégration par parties ) -
g . q 5.b/ Caleuler limg'(x) . en déduire que ¢ est de classe C' sur 1M,W : 9 10.b/ En déduire que pour tout x>0, _\ lﬁ?i < W
.N A~\ i = vl 2" 2 =< ¥
5.¢/ Soit la fonction i définie sur IM,N par : yw(x)= six#0 et w(0)=1. ,_ﬂzi
( p 22 sinx Partie 4. Calcul de lim H - dr . \\\)
\N*Q: . " T L. , et 7 /
Montrer que  une fonction de classe C*' sur | ==, = | Préciser 1/'(0). , _\ _m::_ / ]
2°2 Dy 11/ Montrer que la fonction ¢ définie par g(t) = est prolongeable par continuité suf R wx_,
6/ Soient a et b deux réels tels que a < b . Soit g une fonction de classe ' sur T,ﬁ a valeurs d
réelles. Montrer, a I'aide d une Sam_‘m:o: par parties, que pour tout A >0. On note G la fonction définie sur R* par : G(x)= .h dr .
!
' '
ST t© .‘)f : 2(1)sin At di) < A_mAS_.L%AST h_m S_%v \\ L\ 12/ Montrer que G est dérivable est Strictement croissante sur R™. VA\\
« 4 y : sint
En déduire la valeur de lim | g(¢)sin(At)dt . 13/ Soit neN", on pose 7, = _.f_:_lMl_%
n . 1 2
Soit ne N”, on définit la fonction o, sur ?LL par: o,()=1+ NM cos(2kt). & , 13.a/ Montrer que pour tout n > o.b 2= T:i_% en déduire que /7, >~
eour [ nr An-bir nir
! sin(2n+ 1) R 7 |sing
f & (1) Montrer, sans récurrence, que : V¢ e _oui , o,(1) ] ‘:\ ) . \u 13.b/ Montrer que ._._ ‘% > M\
sin Tk
4 o (i) Caleuler o,(0) et o, (7). : " 2
| m;_eﬁfﬁ ) i (7) A ) 13.¢/ Soit xe R’ . On pose f(x)= s ( partie entiére )
A\ 7.5/ Calculer la valeur de I'intégrale J, = ._M e s Bl z
A sin/ Justifier que 7f(x) < x <zf(x)+7 etque lim L(x)=+c0.
i g () [SIn £
Partie 3. ) Montrer ensuite que G(x) > .QE .75 _%
. */2sin(2n+ 1)t ) ']
8/ Caleul de lalimite de /, = [ ===
t 14/ Etude de la suite de terme oo:r:i u, MI

/2

Vi .M 8.2/ Déterminer la limite de ‘_M:.SA:&:@:;LVNB lorsque # tend vers +c0. ,,
t ! A 14.a/ Montrer que (u,), ., est Qommmm::m

o - sin(2n+1)t
\~ i d 8.b/ En déduire la limite de /, = .ﬁ [AN’V&N lorsque # tend vers +o . Dans la suite on rappelle que si une suite est croissante et n’admet pas une limite finie alors
L L. M ¢ elle tend vers +w .
9/ Etude d’une fonction définie par une intégrale. 5 A\ | )
. . N — ' sint 14.b/ Montrer que pour tout ne N, u, —u >—.

O —ﬂ 9.a.i/ Justifier que la fonction définie par f(f) =—— se nno_o::@ par continuité sur R . On A quep =t 5
! L. 5
- N *\ 14.¢/ En déduire que lim u, = +o0.

G(x) lorsque x tend vers +o0.

N a-foneti ‘finie sur B par - 8 o . ~ o
note F'la fonction définie sur R par:  F(x) ‘_w dt 187 Calouler Ia Hmite de

!

'~ 9.a.ii/ Montrer que : ﬁ:@jr:mw»vn\

m 9.b.i/ Soit x un réel supérieur ou égal a 7 /2 . Justifier I'existence d’un entier naturel
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